
Веганьське  
 
AKUMA Акума Онігірі (соєвий)- Соковита соєва мелена начинка з олією раю.  
Диявольсько - гострий смак. Наша найпекельніша пропозиція. 15 zł 
 
YAKIIMO Якімо Онігірі (батат- солодка картопля) - солодко - пікантна картопля - батат  
з рожевим соусом «уме-майо» ( консервована слива, веганьский майонез). Японська версія 
картопляного салату. 15 zł 
 
MISO-CZOSNEK Місо-часник Онігірі - велика порція смаженого часнику поєднана з пастою місо  
і квашеним шісо (японьскі приправи). Часниковий гедонізм. 15 zł 
 
NATTO Нато Онігірі (Ферментована соя) - ферментована соя з міцним, впевненим смаком  
і запахом, клейкої консистенції. Один з найбільш контроверсійних японських смаків. 15 zł  
 
UMEBOSHI Умебоші Онігірі (консервована слива) - Японська консервована, висушена на сонці 
слива. Кисло - солодкий на смак приправлений японьским листям шісо. Електирує 
інтенсивністю. 15 zł 
 
KURUMI MISO Курумі Місо Онігір ( грецький горіх) - Підсмажений мелений горіх з пастою місо, 
рисовим сиропом, коричневим цукром. Солодко - солоний, хрумкий на смак. 15 zł  
 
SHIITAKE Шітакі Онігірі - (гриби шітакі) - Гриби смажені з пастою місо, соєвим соусом, лимонним 
соком і кунжутом. Соковито - м’ясисте на смак. 15 zł 
 
TOFU Z CHILI Тофу з Чілі Онігірі. Грінки з тофу - мариновані в пасті чілі, соєвому соусі та умебоші 
( консервована слива). Легко пікантний, кисло солоний смак. 15 zł  
 
KONBU Конбу цукудані Онігірі (водорослі) - Водорослі комбу(японський лист) приготовленні в 
соєвому соусі з кунжутом. Натуральний, еластичний глутамін соди. 15 zł  
 
INARI Iнарі тофу Онігірі - тофу в солодкому соусі на базі соєвого соусу. Японці вірять, що це 
улюблена страва лісів. (постанців Бога рису Інарі). 15 zł  
 

Звичайне меню (невеганське меню)  
 
SAKE Саке Онігірі (лосось) - Печений лосось маринований в саке з соєвим соусом та хрустким 
маринованим такунем ( маринована редька). 15 zł 
 
EBI Ебі Онігірі (креветка) - Креветки обсмажені з часником, імбірем та перцем. З додаванням 
місо-майонезу. 15 zł 
 
BONGO Бонго Онігірі (яйце) - Заморожений яєчний жовток маринований в соєвому соусі. 15 zł  
 
TUNA MAYO Туна - майо Онігірі (Тунець) - консервований тунець з соєвим соусом та 
майонезом. 15 zł 
 
KATSUOBUSHI Кацобуші Онігірі (Тунець) - тонкі пластівці з тунця боніто, з соєвим соусом, 
майонезом та огірком. 15 zł  
 
ОKAKA Онігірі (Тунець) - сушена стружка тунця боніто з соєвим соусом. 15 zł  


